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Tisztelt Képviselő-Testület! 

A Képviselő testület a 2026 március 4-i ülésén tárgyalta és képviselői 

módosítókkal elfogadta  „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki 

Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztést. 

I. 

Az elfogadott rendelethez a cél fontossága és a fenntartható fejlődés 

érdekében az alábbi módosító (13/2026/ÉN) javaslatot nyújtom be: 

A 2025. év egyrészt alacsony reál GDP növekedést hozott -alapvetően  a 
kormányzat nem adekvát és téves gazdaságpolitikája miatt-, másrészt az 
infláció mértéke 4,4 % volt. Szakmai alapon kell eldöntenünk a szűkös 
forrás keretek között, hogy mire van ebben az évben pénz. Emellett 
gondolni kell a jövőre is, egy mai projektnek meg kell lennie az 
üzemeltetéséhez, fenntartásához szükséges pénznek évtizedek múlva is. 
Tehát  nem élhetünk csak a mának [no -carpe-diem], nem „jöhet utánunk 
az özönvíz”. És egy gyermektelen, mosolytalan jövő egy lávabolygón. 
Ezért döntéseket kell hoznunk, hogy mi az, amire kevesebbet és mi az, 
amire többet költünk. Nagyon vigyáznunk kell, hogy az értékeink ne 
sérüljenek és a társadalmi csoportok ne kerüljenek lehetetlen 
élethelyzetekbe. 

Mindenekelőtt a gyermekek óvodába és bölcsődébe járásba lehetővé tevő 
önkormányzati fejlesztéseket, üzemeltetési kiadásokat tartom 
elsődlegesnek, a szülők támogatása, a gyermekes családok védelme 
miatt is. 
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Számításaim és szakmai véleményem szerint  javaslom, hogy hozzunk 

létre egy céltartalék alapot a cél megvalósítása érdekében. Az 

önkormányzat egy feladatot akkor tud ellátni, ha arra van elkülönített pénz. 

Különben a jövőben semmi sem garantálja a cél elérését. 

Kiadási oldalon létrehoznánk a Brunszvik Teréz  Óvoda és Bölcsőde 

Bezárás Elleni Kockázati Céltartalék Alapot. 

A céltartalék alapforrása a következő: 

A  Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2026. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletében a költségvetési 

rendelet 5100-00 Tartalék címsor keretösszege kockázati tartalék alsora 

14 millió forinttal csökkenne, 186 millió HUF-ra. 

Indokolás : 

Meglátásom szerint a 2026. évi költségvetés elfogadásánál elsiklottunk 

azon tény felett, hogy a jövőben akkor nem merülhet fel óvoda bezárás, 

ha van erre tartalék pénzünk. Egyébként költségvetési forráshiányra 

hivatkozva bármilyen jó ötletet elvethet a képviselő testület. Azért 

szükséges a céltartalék alap mert ezzel készülünk fel a jövőbeni váratlan 

költségvetési helyzetre. Így  a tartalék sor valódi tartalommal telik meg és 

nemcsak általában készülünk váratlan helyzetekre. Javaslom, hogy a 

későbbiekben a tartalék alapot töltsük fel a bevételek kedvező alakulása 

függvényében fokozatosan 224 millió forintra. A céltartalék sor névadója 

azért Brunszvik Teréz mert az első óvodát – korabeli nevén: kisdedóvót – 

ő nyitotta meg az egész Habsburg Monarchiában, 1828. június 1-

jén, Angyalkert néven, édesanyja budai házában, a mai Mikó utca 

és Attila út sarkán. Az óvoda első óvó-nevelője Kern Máté volt. 1829-ben 

a cselédlányok oktatására cselédiskolát hozott létre. 

II. 

Ez alapján a költségvetési rendelet 5100-00 Tartalék sora egy új a 

Brunszvik Teréz  Óvoda és BölcsődeBezárás Elleni Kockázati 

Céltartalék Alap speciális kockázati céltartalék sorral bővülne, melynek 

összege 14 millió Huf. 

Kérem polgármester urat, hogy az előterjesztést véleményezésre 
szíveskedjen megküldeni a Jogi és Ügyrendi Bizottságnak, a Pénzügyi és 
Tulajdonosi Bizottságnak.  

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Habsburg_Birodalom
https://hu.wikipedia.org/wiki/1828
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%BAnius_1.
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%BAnius_1.
https://hu.wikipedia.org/wiki/Buda_(t%C3%B6rt%C3%A9nelmi_telep%C3%BCl%C3%A9s)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Attila_%C3%BAt_(Budapest)
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet módosító javaslatom támogatására 

és az alábbi határozati javaslatok, valamint rendeletalkotási javaslat 

elfogadására.  

 

Határozati javaslatok: 

1. A Képviselő-testület a  Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki 

Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendeletében a költségvetési rendelet 5100-00 Tartalék címsor 

keretösszege kockázati tartalék alsora 14 millió forinttal csökkenne, 186 

millió HUF-ra. 

(Döntéshozatal módja: minősített többség) 

2. A Képviselő-testület a  Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki 

Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet 

megalkotása tárgyú előterjesztésében a költségvetési rendelet 5100-00 

Tartalék sora egy új a Brunszvik Teréz  Óvoda és Bölcsőde Bezárás 

Elleni Kockázati Céltartalék Alap speciális kockázati céltartalék sorral 

bővülne, melynek összege 14 millió Huf. 

(Döntéshozatal módja: minősített többség) 

 

Rendeletalkotási javaslat: 

A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki 

Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló Budapest Főváros XII. 

kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati 

rendeletét az 13/2026/ÉN módosítóval módosítja. 

(Döntéshozatal módja: minősített többség) 

Budapest, 2026. márczius 8. 

                                                   

 Élő Norbert s. k. 

 képviselő 
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